
(度数+横％)
度数 ％

7013 100.0

777 11.1

1975 28.2

3287 46.9

945 13.5

29 0.4

(度数+横％)
度数 ％

7013 100.0

187 2.7

907 12.9

2077 29.6

1141 16.3

2701 38.5

(度数+横％)
度数 ％

7013 100.0

2342 33.4

2227 31.8

1493 21.3

430 6.1

985 14.0

210 3.0

1822 26.0

1118 15.9

794 11.3

878 12.5

2354 33.6

479 6.8

1514 21.6

(度数+横％)
度数 ％

7013 100.0

155 2.2

853 12.2

6005 85.6

(度数+横％)
度数 ％

1008 100.0

477 47.3

490 48.6

90 8.9

291 28.9

130 12.9

146 14.5

17 1.7

通勤、通学、通院などの経路だから

特に理由はない

その他

TOTAL

自宅から近いから（徒歩や自転車で行ける）

車での利用に便利だから

品揃え、雰囲気が好きだから

行きつけだから

TOTAL

熊谷市のまちなか（本町・仲町・星川・鎌倉町・弥生・宮町・末広・筑波・銀座・本石・宮本町・宮前町・桜木町・曙町）

熊谷市のまちなか以外

熊谷市以外

[Q5_1]Q5_1 熊谷市内のお店をご利用される理由を教えてください。 （回答はいくつでも）

自分の希望する業種の勤務先が少ないところ

通勤、通学への利便性が悪いところ

遊べる場所が少ないところ

その他（自由記載）

特にない・知らない

[Q4]Q4 あなたのお住まいはどこですか。 （回答は1つ）

買い物や飲食に便利なところ

官公庁、福祉、医療、教育施設が充実しているところ

スポーツ施設が充実しているところ

その他

魅力的なお店が少なく空き店舗や空き地などが目立ち活気が無いところ

電車・バス・タクシーなどの公共交通が充実していないところ

SNSにはほとんど関心はない

[Q3]Q3 熊谷市の「良いところ」「良くないところ」についてお尋ねします。以下の選択肢の中から、該当する選択
肢を選んでください。 （回答はいくつでも）

TOTAL

交通利便性がよいところ

豊かな自然に恵まれたところ

TOTAL

積極的に投稿する

たまに投稿している

投稿はしないが、情報交換などでSNSはよく利用している

SNSを利用したいが使い方などで不安があり利用していない

チラシ、冊子、書籍等

テレビ、ラジオ

インターネット検索、SNSなどによる情報

友達、知人などからの口コミ

その他（自由記述）

[Q2]Q2 あなたのSNS（ソーシャルネットワークサービス）の利用状況についておしえてください。 （回答は1つ）

[Q1]Q1 あなたにとって役に立つ情報を得る方法や機会は何ですか。次の中から最も利用する方法を選んでくださ
い。 （回答は1つ）

TOTAL



(度数+横％)
度数 ％

6005 100.0

2506 41.7

564 9.4

70 1.2

667 11.1

415 6.9

270 4.5

1532 25.5

626 10.4

1363 22.7

(度数+横％)
度数 ％

5650 100.0

2736 48.4

776 13.7

2163 38.3

309 5.5

483 8.5

1169 20.7

279 4.9

871 15.4

107 1.9

99 1.8

437 7.7

(度数+横％)
度数 ％

1363 100.0

564 41.4

98 7.2

184 13.5

699 51.3

19 1.4

(度数+横％)
度数 ％

1008 100.0

84 8.3

356 35.3

339 33.6

216 21.4

13 1.3

一部では感じるが全体的には感じない

全く感じない

その他

その他

[Q7_1]Q7_1 “まちなか”（熊谷市の中心市街地）の活気、にぎわいについてどのように感じますか。※“まちな
か”とは熊谷駅から徒歩で10分程度の距離で囲まれたエリアです。 （回答は1つ）

TOTAL

他の地域にくらべ活気を感じる

それほど活気は感じない

TOTAL

生活圏ではないから

利便性が悪いから

街の産業や観光資源などをよく知らないから

特に理由はない

官公庁の施設（市役所・保健所・法務局・税務署など）

熊谷スポーツ文化公園（くまがやドーム・陸上競技場・ラグビー場など）

「くまぴあ」（熊谷市スポーツ文化村）

宿泊施設（ホテル・旅館など）

その他

[Q6_2]Q6_2 熊谷市に行ったことはない理由を教えてください。 （回答はいくつでも）

熊谷駅周辺大型店（AZ熊谷、ティアラ21、ニットーモール）

熊谷駅周辺の商店街

熊谷駅周辺以外の大型店（イオン熊谷、八木橋百貨店）

熊谷駅周辺以外の商店街

籠原駅周辺の店舗

郊外の沿道沿いのスーパーなど

観光（さくら祭、うちわ祭、花火大会など）

その他

行ったことはない

[Q6_1]Q6_1 買物・飲食、各種サービスなどでよく利用されるお店を伺います。あなたがよく利用されるお店のある
場所を選んでください。 （回答はいくつでも）

TOTAL

飲食、買い物

通勤（出張を含む）、官公庁への申請、届出

通学、習い事

スポーツ大会の参加、観戦

美容、リラクゼーション、映画鑑賞

医療機関、福祉施設の利用、訪問

[Q5_2]Q5_2 熊谷市を訪れる理由、目的を教えてください。おもにどのような目的で熊谷市にお越しになりますか。
（回答はいくつでも）

TOTAL



(度数+横％)
度数 ％

4642 100.0

123 2.6

121 2.6

231 5.0

1075 23.2

3092 66.6

(度数+横％)
度数 ％

1363 100.0

323 23.7

82 6.0

5 0.4

23 1.7

660 48.4

103 7.6

46 3.4

431 31.6

33 2.4

(度数+横％)
度数 ％

5650 100.0

143 2.5

151 2.7

308 5.5

1041 18.4

2559 45.3

1310 23.2

138 2.4

(度数+横％)
度数 ％

1363 100.0

914 67.1

194 14.2

104 7.6

15 1.1

123 9.0

13 1.0

地元の大型店

地元の商店街

地元以外の店舗（市外・町外）

地元以外の商店街（市外・町外）

インターネットなどの利用（宅配）

その他

年に数回程度

行ったことはない⇒その理由は「特に行く目的がない」

行ったことはない⇒その理由は「交通手段がない」

[Q8_2]Q8_2 日常の買い物等は主にどこですか。 （回答は1つ）

TOTAL

TOTAL

ほぼ毎日

週に3～5回程度

週に1～2回程度

月に数回程度

暑くて住みにくそう

都心から離れ、活気がなさそう

交通アクセスがよく便利

これといったイメージがわかない

その他

[Q8_1]Q8_1 熊谷市の“まちなか”へ行く頻度を教えてください。※“まちなか”とは、熊谷駅から徒歩で10分程度
の距離で囲まれたエリアです。 （回答は1つ）

TOTAL

埼玉県北部の中心都市

お祭りやイベントがさかんで活気がありそう

働く場所（企業など）や官公庁の施設が多い

スポーツ施設、教育施設がたくさんある

ほぼ毎日

週に3～5日間程度

週に1～2日間程度

月に数回程度

年に数回程度

[Q7_3]Q7_3 熊谷市のイメージはありますか。 （回答はいくつでも）

[Q7_2]Q7_2 熊谷市へお越しになる頻度を教えてください。 （回答は1つ）

TOTAL



(度数+横％)
度数 ％

5650 100.0

512 9.1

1854 32.8

1835 32.5

1284 22.7

165 2.9

(度数+横％)
度数 ％

1363 100.0

60 4.4

12 0.9

868 63.7

415 30.4

8 0.6

(度数+横％)
度数 ％

5650 100.0

361 6.4

1296 22.9

2671 47.3

1149 20.3

173 3.1

(度数+横％)
度数 ％

1363 100.0

52 3.8

263 19.3

390 28.6

656 48.1

2 0.1

まったく関心はない

その他

[Q10_2]Q10_2 熊谷市ではラグビーワールドカップ2019が開催されます。あなたは関心がありますか。 （回答は1

TOTAL

おおいに関心がある

少し関心がある

あまり関心はない

TOTAL

1万円以上は消費している

5千円～1万円程度は消費している

3千円～5千円程度は消費している

1千円未満の消費

その他

バス、タクシー

自家用車

自転車、徒歩

その他

[Q10_1]Q10_1 熊谷市内でのお買い物や飲食などで一回あたりどのくらいお金を使われていますか。あなたのおおよ
その消費額を教えてください。 （回答は1つ）

1時間未満の滞在

その他

[Q9_2]Q9_2 日常の買い物への主な交通手段を教えてください。 （回答は1つ）

TOTAL

電車

[Q9_1]Q9_1 熊谷市でのお買い物や飲食などで利用されるとき、どのくらいの滞在をしていますか。おおよその滞在
時間を教えてください。 （回答は1つ）

TOTAL

4時間以上は滞在している

2時間～4時間程度は滞在している

1時間～2時間程度は滞在している


